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Proiectul Erasmus +  :     Formarea profesionistilor in domeniul industriilor creative la standard 

inalte  – Nr. 2018-1-RO01-KA102-047361. Acţiune cheie 1: Mobilitatea persoanelor în scopul învăţării - 

2018-2019 implementat de Liceul Tehnologic UCECOM “SPIRU HARET” Craiova  și LA BEAUTE 

SRL Vibo Valentia - Partener 

Scopul proiectului : realizarea unui prim plasament al instituţiei noastre, de 3 saptamani, la partenerul de 

primire La Beaute SRL,din Italia, în 2 fluxuri consecutive-19 elevi, clasele a X-a liceu si scoala 

profesională, în lunile aprilie-mai 2019 si totodată iniţierea şi   implementarea  Planului European de 

Dezvoltare. 

Plasament 1 -  în Vibo Valentia, Italia, perioada 08.04 - 26.04.2019 

Elevele participante și-au însușit Competențe profesionale legate de: Ondularea părului, Întinderea 

părului cu placa, Coafarea părului și Vopsirea părului. 

Prin orele de inpregătire practică elevele au acumulat Cunoștințe privind Operațiile de pregătire a 

locului de muncă, Tehnici de realizare a ondulațiilor, Tehnici de lucru pentru întinderea părului cu 

placa, Tehnici de lucru pentru coafarea părului, realizare de cocuri și împletituri, tehnici de vopsire 

a părului prin diverse metode 

Elevele și-au consolidat abilitațile pentru: Asigurarea calității lucrării, Folosirea produselor 

conform indicațiilor din prospecte, Respectarea formei coafurii decisă de comun acord cu cu 

clienta, Dexteritate manuală și precizie, Gestionarea resurselor materiale, Creativitate, 

Raționamente și luarea deciziilor, Managementul timpului. 

Elevele au acumulat:  

-competente sociale: cooperare, capacitate de adaptare, disponibilitate pentru activități socio-

culturale, seriozitate. 

-competențe culturale: înțelegerea și acceptarea culturii și tradițiilor comunității italiene, 

dezvoltarea unei atitudini deschise și respect pentru diversitatea de exprimare culturală. 

-Atitudini: reflecția asupra propriei dezvoltări profesionale, dorința de a fi cetățean european, 

satisfacție și motivație, împlinire profesională, respect pentru ceilalți și pentru valorile culturale 

europene. 

Coordonator proiect, 

DIACONU LAVINIA 
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Poze saptamana 1 
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